世界时间轴

修改时间 2024/8/28

联合1年

方星联合成立,为了更好的团结人类力量,建立以研发最新科技为目标的方星新明天计划组,同年开展同名计划,意在开发新型服务智能,投入各行各业,提高效率。

联合80年

藤原治野出生。

方星新明天计划迎来八十周年庆典。

联合 92 年

藤原治野正式加入新明天计划组。

联合 95 年

0 端智能诞生,使得藤原治野一跃成为方星联合最知名的智能工程师。 同时,关于智能科技的反对浪潮也开始愈演愈烈。

《海鸟》诗集发售。

联合96年

藤原治野因不明原因坠楼身亡,社会智能反对运动也达到顶峰,在持续关于是否删除 0 端智能的讨论无解后,0 端入侵了安全系统,制造了大轰炸。伴随着大轰炸的结束,方星进入了长达三十年的废土期。

联合 123 年

梅洛滋为完成家人重启智能文明的遗愿,邀请赫普·戈尔诺出发前往中

央区。

联合 124 年

梅洛滋一行人到达中央区, 并且开始在此地驻留。

联合 125 年

新方星诞生,签订智能研究禁止条例,科技水平退回到无智能时期。

联合 220 年

为了改变科技停滞的现状, 地下研究的构想开始出现, 并以先锋小队为名, 开始在方星各地进行考察。

联合 225 年

作为捕光者的唯与圆圆在沙滩遇到了正在考察先锋小队成员,并获得了同样正在收集辐射碎片的队员的收集袋。

联合 232 年

唯被方泉家收养, 改名为方泉唯。

联合 233 年

- 3月,儿童救助中心人员将杜民苼从祖父的虐待中救出。
- 5月, 桀夫·柯蒂斯在一次集会中被教徒侵害, 从此开始害怕宗教集会。
- 7月, 弗洛斯弗接触到先锋运动和《海鸟》, 化名洋蓟开始参加运动, 与朋友着手组建了先锋小组。
- 8月,洋蓟邀请棠其加入小组。

联合 234 年

- 2月,洋蓟在酒吧与关晓相识,两人成为朋友。因为对一层不变的生活感到厌烦,关晓同意加入洋蓟的先锋小组,化名鹰鹃。
- 2月, 石墨与柳芹加入小组。

- 3月,洋蓟决定带领小组离开中央区,寻找可以更自由发展区域,暂定为西区。
- 5月,因为担忧一行人的安全,薛城建以医生身份加入洋蓟的小组。
- 6月,经由几个月准备后,洋蓟一行人出发前往西区。在地下隧道途中棠其与小组走散。
- 6月,吴淼遇上了与小组失散的棠其,后吴淼与棠其一起写作,关系变得亲近起来。
- 6月,与棠其重逢后小组开始暂停行进,在吴淼家乡进行修整。
- 7月,吴淼加入小组,化名林恒。与小组一同出发前往西区。

联合 235 年

- 2月,洋蓟一行人到达西2区,开始在社区组建小组,在棠其的提一下 正式改名为"海鸟小组"。几人为海鸟设计了旗帜,且开始使用鸟类 名称给小组作为代称。
- 6月,为了寻找其他先锋小组,联合和团结更多力量,海鸟小组开始分散,棠其选择离开西区,开始旅行。燕鸥前往东区,开始准备建立回收站。石墨与柳芹回到中央区,后柳芹主动退出了海鸟。
- 7月,在洋蓟的帮助下林恒创立横鼓报社,开始发表文章与诗歌。
- 8月,林恒在报社发表的一篇名为《海鸟与方星》的文章开始在方星 爆炸性的传播,吸引了大量年轻人加入了海鸟小组和先锋运动,成为 了海鸟的第一次地下宣传。
- 8月,林恒与横鼓报社成为了海鸟最有名的象征,也使新方星第一次注意到海鸟小组,但并未做出行动。

联合 236 年

- 3月, 棠其发出最后一封书信后再无回信, 下落不明。
- 4月,金秀矣开始读大学,修文学专业,期间接触到了林恒的文章,

因为担心金秀矣的安全,金成志前往横鼓报社与林恒相见,两人从此成为好友,后金成志通过林恒介绍加入海鸟,并成为横鼓报社的一员。

- 5月,林恒将还在街头流浪的汪岂诚接进海鸟新创建的社区学校,从此汪岂诚开始为海鸟报社分发报纸。
- 5月, 经家人打点, 布雷·克莱恩进入军校服役。
- 7月,汪岂诚与儿时的玩伴季年叁鹤相遇,在汪岂诚的鼓动下,季年 叁鹤离开了过去的收养家庭来到了海鸟的社区学校。

联合 237 年

- 2月,柯蒂斯家与禾蔌家成为邻居,桀夫·柯蒂斯与禾蔌桃顺势成为了 不错朋友。
- 4月,金甾衍与刘天翊加入海鸟,两人结识。
- 5月、朔方进入军校服役、结识留级一年而同队的布雷·克莱恩。
- 5月、圆圆在沙滩遇到了第一批在海岸收集光片的海鸟成员。

联合 238 年

- 2月,冬水俣加入海鸟,与金甾衍和刘天翊组成学生小组,金甾衍为领袖。
- 4月, 意识到海鸟可能产生的威胁, 新方星开始将海鸟列入观察。
- 5月,佩佩与母亲在医院旁遭遇爆炸袭击,母亲去世,而佩佩则因为伤势过重而截去了双腿。
- 6月,即时通讯技术修复完成,由中央区开始普及,但因信号源无法 全部覆盖,方星大陆仍有大量无信号区域。
- 8月,紫罗兰与丁香出生。
- 9月, 小组会议通过, 随着海鸟小组的扩大, 海鸟核心正式组建。

联合 239 年

- 4月,金甾衍在新方星例行搜查中中弹身亡,刘天翊与冬水俣入狱, 后因新方星迫于学生示威而被释放。冬水俣前往西 2 区的海鸟核心区, 刘天翊则去往中央区就读大学。
- 4月, 刘天翊开始与海鸟核心层意见不合。
- 5月,由于金甾衍一事,海鸟内部对新方星的态度开始分裂出"和谈"与"革命"两派,但核心依然以和谈为主要运动方针。
- 5月,金成志将家中事务托移给大哥,搬来西2区,开始全意与林恒一同管理报社。
- 6月,林恒同洋蓟提议建立自治武装。

联合 240 年

- 1月, 刘天翊在大学中创办诗歌社, 实际为地下智能研究小组。
- 3月,海鸟小组发现并占领了西2区的隐蔽军库,自此海鸟开始加强自治武装。
- 8月,因为被发现与非教徒交往过甚,桀夫·柯蒂斯与家庭的矛盾快速 激化。

联合 241 年

- 3月,为了维持报社的运转,金成志去到剧院,与其他海鸟成员一同 表演话剧。
- 3月, 温莎加入诗歌社, 结识刘天翊。
- 4月,海鸟与西2区居民开始共同建立新医院,命名为弧扇医院。
- 5月, 鸶雅因话剧与金成志相识。
- 6月, 朔方和布雷·克莱恩毕业且退役, 进入治安局侦查科。
- 9月,在鸶雅的帮助下,报社解决了印刷问题,解除了营收危机。

联合 242 年

- 1月,方晴正式建立,方泉唯、临木茕等成为方晴第一批成员,命名为方晴一组。
- 2月, 岑亮加入海鸟, 成为鹰鹃的部下, 代号灰兔, 任务是进入治安局潜伏。
- 3月,开年节后,威斯离家出走来到东1区,由于没有现代生活经验而被人收去酒吧。
- 6月,安全局情报科科长峪森嗥启动蛰伏计划,被其照顾的旧友儿子 成为参与该计划的第一批参与者,获得代号"丝光",并化名阿研, 加入海鸟、并按照计划规定、五年内不得与其联络。

联合 243 年

- 2月, 威斯被时任安全局情报科科长的峪森豪收为地下线人。
- 3月, 桀夫·柯蒂斯从家里出逃, 并与禾蔌桃一同前往中央区读大学, 加入诗歌社, 结识了刘天翊与温莎。
- 5月,暴风鹱成立,以弧扇医院的药房为沟通站。
- 6月、杜民苼开始策划联合派。

联合 244 年

- 3月、金成志与鸶雅结婚。
- 4月,刘天翊彻底和海鸟核心决裂,被核心除名。同年的票选中,汪岂诚进入海鸟核心,作为革命派在小组内争议颇多。
- 6月, 科洛塔加入治安局侦查科, 隶属侦员一组, 成为朔方的下属。

联合 245 年

- 1月, 次和田加入海鸟, 后次和加入暴风鹱, 开始接受情报工作培训。
- 4月, 白因为肝功能衰竭去世。
- 6月, 朔方与布雷·克莱恩调入安全局, 朔方进入情报科, 布雷·克莱恩

进入安全部队。科洛塔接替朔方成为侦员一组的组长。

- 6月, 岑亮进入治安局, 进入档案室, 为鹰鹃提供治安局的行动情报。
- 6月,在沙滩散步的圆圆遇上正好在收集碎片的靛青,两人结识。

联合 246 年

- 4月, 鹰鹃确诊骨髓癌, 开始接受治疗。洋蓟意识到第一批组织者已经不再年轻, 应当适时更替海鸟的管理者, 以保证组织的活力。
- 4月,因为鹰鹃停止了活动,岑亮的汇报也就此中断。
- 5月,核心会议通过,海鸟总组长开始变成轮替制,任期3年,并将于来年2月开始新组长选举投票。
- 6月,金成志与鸶雅的女儿苹果出生。
- 7月,威斯转为正式安全局职员,进入情报科,成为峪森皞的下属,代号华夫。

联合 247 年

- 1月,因次和田在培训中表现优异,核心层安排次和田与冬水俣成为搭档。
- 2月, 沈四方进入方晴工作。杜民苼进入新方星检察院, 当任检察员。
- 2月,海鸟新任组长投票开始
- 3月,投票统计,公布结果新一任组长为林恒。
- 4月,洋蓟退任,林恒接任海鸟总组长,退出报社,新社长由金成志 当任。
- 5月,诗歌社的成员陆续毕业,诗歌社顺势解散,刘天翊成立海鸟生态研究所,代号"大海雀"。
- 6月, 朔方与布雷·克莱恩结婚。
- 6月, 计划的五年蛰伏期结束, 丝光开始工作, 单方面向峪森嗥提供情报。

- 6月, 次和田以医生身份选入核心, 充当海鸟总组长的私人医生, 实际为只对组长负责的暴风鹱联络员。在第一次与林恒会面时, 对林恒产生了巨大憧憬, 决定成为能辅佐他前进的人,
- 6月,青兰·泽维尔进入新方星检察院,成为杜民苼的秘书。 杜民苼开始逐渐将联合派的露面活动移交给青兰·泽维尔。
- 7月, 雪奈丽讲入暴风鹱。
- 7月,唐佑进入安全局情报科,安排为威斯的助手兼搭档,代号可露丽。
- 8月, 鹰鹃因癌症去世。岑亮的上级变为冬水俣, 但是依然没有恢复 汇报。

联合 248 年

- 1月, 峪森嗥辞职, 朔方接替其情报科科长的位置, 华夫、可露丽、 丝光的上级均替换为朔方。
- 1月, 囿友、波纳、次和信三人组成了黑背信天翁, 创办了电台"八点灯塔"。
- 2月, 佩佩和蒂兹·芬进入方晴工作, 以沈四方为组长, 成立方晴六组。
- 2月,田屿进入安全局,被家里人委托成为朔方的秘书,代号史多伦。同期,瑞夫尔考入安全局情报科,于田屿为同事,代号佛卡夏。
- 4月,因为习惯写下的随笔被沈四方夸奖,王耀宗开始对写写作产生了额外的兴趣。
- 5月,威斯与前来的母亲发生争执,威斯失手杀死母亲,后与赶来的唐佑一同处理了尸体。由于担心威斯的状况,唐佑开始与威斯同住。
- 6月,在一次新方星与海鸟惯例的和谈中,汪岂诚在会议上出手伤人,被新方星控制,后由海鸟介入释放。后汪岂诚和林恒在思想上发生巨大冲突,俩人开始疏远。

7月, 冬水俣正式联络岑亮, 岑亮恢复汇报活动, 并与雪奈丽搭档。

联合 249 年

- 1月,大海雀的项目有了突破性进展,0000型人型智能诞生。
- 2月, 布雷·克莱恩轮任冲锋队队长。
- 2月, 秋和进入方晴工作, 分配至六组。
- 3月,雪奈丽成为治安局区块的网络技术维修员,负责治安局的日常 网络维修,借此与岑亮形成里应外合的搭档。
- 5月, 科洛塔成为治安局侦查科科长。
- 6月、星沉开始在黑市购买大量制作炸药的原材料。
- 7月,藤原理香因为意外与王耀宗相识,两人意外的成为了好友。
- 9月,海鸟投票通过革命计划,定于250年1月暴力抢夺新方星位于北区的军库。

联合 250 年

- 1月18日,北区发生自杀式爆炸案,实施者星沉当场死亡,海鸟被迫停止抢夺军库的革命计划。
- 1月30日,暴风鹱认定革命计划存在泄露,遂开始调查信息泄露的问题,调查锁定位于黑面鸬鹚小组的成员阿研。
- 2月,海鸟试图以丝光为人质,逼迫新方星承认计划。新方星矢口否认,并且以海鸟将危险装置银翼威胁公共安全为由,命令空·斯蒂斯将 丝光射杀。
- 2月,0001型人型智能诞生,网络扰动被方晴捕捉,沈四方被派去该 异常扰动的信号源。沈四方与大海雀发生正面冲突,沈四方逃脱。
- 3月,担心沈四方的身份暴露,方晴安排沈四方转去负责调查回归教徒极端化原因。
- 3月,因为安全局的监控行为变得频繁,检察院收到多起针对情报科

- 权力滥用举报,命令杜民苼对朔方进行合规检察。杜民苼检察后汇报 认为朔方并不存在权力滥用问题。
- 4月, 林恒退任海鸟总组长, 并暂停了小组活动。新一任组长由汪岂诚担任。
- 5月,在教徒聚集区调查的沈四方结识了紫罗兰与丁香。
- 5月,0001接收到不知位于何处的0端智能发来的信号,但由于0001 无法沟通,无事发生。
- 5月,靛青转为联合派,并作为中间人,同刘天翊联系。刘天翊因此 与联合派相识,但由于并不看好现在社会环境,所以并未加入。
- 6月,有情报表明刘天翊与新方星成员青兰·泽维尔接触,引起一部分核心成员极大不满。
- 7月,在次和田的汇报中,汪岂诚组长对次和田称应对一些海鸟成员采取极端手段表示了默许。
- 8月,沈四方被处刑人处决,由于处决画面进行了网络直播,在方星引起了巨大恐慌。随即新方星开始启动对回归教徒的肃清行动。目睹沈四方被处决的紫罗兰精神失常。
- 8月, 佩佩被调为方晴六组组长。
- 9月,海鸟开始调查全部组员是否存在宗教背景。
- 9月, 林恒与刘天翊最后一次见面, 此后林恒下落不明。
- 9月, 方泉唯开始调查冬水俣的身份。

联合 251 年

- 1月,处刑人开始报复性袭击,引起社会恐慌。
- 2月, 方泉唯在调查冬水俣的任务中被汣和田射杀。随后为防止进一步暴露, 汣和田与冬水俣均暂停了情报工作。
- 3月, 刘天翊与冬水俣最后一次见面。

- 3月, 秋和伪装成教徒试图寻找村庄, 但是中途因为事故昏迷, 被里昂发现并带回村庄。
- 5月,安全局认定治安局有信息泄露问题开始调查,为防止身份暴露,逃脱治安局抓捕的雪奈丽自杀。
- 5月,受治安局泄露信息案影响,治安局包括珊德在内的大批人员被革职。
- 6月,秋和在里昂·斯蒂斯的指引下,见到了回归教口中的神明。秋和任务结束回到方晴,与蒂兹·芬秘密讨论后,认为该神明实际上是上世代唯一留下的智能 0 端的残影,俩人并未将此事上报。
- 6月,根据秋和的情报,新方星开始肃清东臂地区的回归教徒聚集地。 秋和将紫罗兰与丁香转移至儿童救助中心。
- 6月,一叠名为《写在最后》的林恒随笔原稿被匿名寄送至冬水俣家中。
- 7月,由于安全局的抓捕任务再度失败,空·斯蒂斯决定再次调查内部成员, 岑亮脱身失踪。
- 8月初,布雷·克莱恩在行动中遭遇炸弹陷阱,失血过多身亡。
- 9月1日, 刘天翊于基地溺亡, 原因不明。
- 9月2日, 桀夫·柯蒂斯与禾蔌桃在是否继续项目中发生争执, 最后桀夫·柯蒂斯退出小组, 随即下落不明。
- 9月2日,刘天翊的死亡在核心引起了巨大震荡,海鸟开始调查刘天翊死因。
- 9月中,方晴大楼爆炸,佩佩受重伤后住院,从此生死不明。朔方在 此次爆炸案后辞职。蒂兹·芬被新方星调查,无期限停职。
- 9月10日,不同于禾蔌桃的报告,暴风鹱发现刘天翊的死亡很可能来自于组内暗杀,随后这份报告被海鸟销毁。

- 9月20日,海鸟连续出现信息泄露问题,温莎在调查中发现泄露源正 是已经精神崩溃的桀夫·柯蒂斯。桀夫·柯蒂斯温莎面前在吞枪自杀, 温莎随后被新方星抓捕。
- 9月21日, 在温莎的供词下, 禾蔌桃被新方星抓捕。
- 9月25日,以智能研究违反条例,极大威胁人类安全为由,使禾蔌桃等一系列海鸟研究员被判枪决。
- 9月28日、禾蔌桃被执行枪决。
- 9月30日,大海雀的地下基地被新方星清理队发现,开始清理基地内的人形智能,0001受到生命威胁后挣脱,释放出的巨大能量团吞没了整个方星。

联合? 年

? 月? 日,0001 与仅存的0000 离开方星,开始游荡于宇宙中。